

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下了解股市的书籍推荐的问题，以及和了解股市的书籍推荐知乎的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [炒股的书籍排行榜](#)
2. [关于股市的经典书籍有哪些？](#)
3. [股市中的觉醒者老高出版的书](#)
4. [有哪些学习炒股的入门书籍值得推荐？](#)

## 炒股的书籍排行榜

### 1、《炒股的智慧》

本书最大优点是简单有趣，可读性强，没有任何炒股基础的也能读懂，是我心目中炒股入门最佳教材。而且，哪怕你不炒股，本书也值得一读，因为炒股的智慧说白了，也是生活的智慧，是其他行业的智慧，万物相通。

### 2、《股票大作手回忆录》（作者：埃德文·拉斐尔）

埃德温·勒菲弗的《股票大作手回忆录》一书，不但用鲜活的笔触，复原了他充满激情的生活历程，更从专业的角度，详细介绍了李弗莫尔的各种技巧，并用最准确的表述，无限接近了他的思想最深邃处。

## 关于股市的经典书籍有哪些？

进入股市好多年都一直亏钱，现在想学技术分析，首先我要告诉你，学会技术分析并不一定就能在股市里赚钱，要不然那么多的技术派人人都能赚钱了，为何还有那么多人亏钱呢？

书本上的东西，大多都是作者经过对某一技术进行测试或实践中累积的经验，然后塑造一个模型或轮廓进行概括，并摄入作者的个人经验进行剖释，以及在运用该项技术过程中所遇到的一些难题，应该采取什么有效的破解方法等等，但是书本上的东西是死板的，真正运用到实践中就不一定如愿了，足以说明难以应付千变万化的股票市场，就好比一个医生，不能单靠一戈方就能医好所有患者，书本上的知识也是如此，即使该技术分析适用于一部分股票，但并不代表所有个股都适用，所以，单靠学会技术分析是不能战胜市场的，还要通过不断地实践，了解和掌握各项技术分析中的精髓，才能提高自己的水平的。

有关股票投资方面的书籍，线（网）上线下（实体店）都有很多，可以说是五花八门，恐怕一辈子也学不完，本人在这方面至今也花了将近十四年的时间了，在我个人的认知范围内，也有几本书是不错的，下面介绍一下：

大方向方面：历史上有三大典著是非常著名的，分别是：“道氏理论”、“江恩圣经”、“波浪理论”，三本之中学一本就可以了。

K线图方面：日本蜡烛图，这本书比较齐全一些，虽然离裸K还有一段距离，但是这本书到目前应该是不二的选择了。

副图指标方面：“股市指标技术应用”、“股市指标经典组合使用方法”、“股市指标技术陷阱破解方法”等等，这三本书中，后面二本大约在五、六年前，我只见过作者邵道明出过，但是现在有没有其它人出过就不太清楚了，可以在线上线下找找。

另外还要学一些：“上市公司财务报表”，“量价关系`量价精研”，“移动平均线的应用”，“K线形态”，等等，这类书籍市面上有很多，可以说是五花八门，随便买就可以了，因为无论作者是谁，但是书中大部分内容都是比较相同或类似的，不需要特别注重作者是谁。

## 股市中的觉醒者老高出版的书

1股市中的觉醒者老高出版了《股市中的定位游戏》一书。2老高是一位股市投资者，他在多年的投资经验中总结出了自己的一套理论和方法，这些方法已经在真实的投资场景中取得了成功。他的书《股市中的定位游戏》详细了他的投资理念和具体操作方法，即通过抓住股票的八个维度，对股票进行定位，找到最优股票进行投资。这本书在股市投资领域有着很大的影响力和知名度。3除了《股市中的定位游戏》一书外，老高还有很多类似的投资理论和方法，可以供投资者进行参考和学习。

## 有哪些学习炒股的入门书籍值得推荐？

现在的科技如此发达，当时我们入市的时候摸索的时期太长了，现在一个头条问答就可以少走很多弯路，不能不感叹现在的后发优势。以一个过来人的经验给你讲下，我的建议。不管是书、视频、文章、保障、网络都是一样的学习载体，我给你讲下我的经验，尤其是回头看的经验。

### 一、研究好K线。

我们最近把视频的重点也都放在这些看起来最基本的东西上面，但是实际上最简单最基本的东西被略过之后，后面的任何战法，都是沙上建塔。

K线的意义非常主要，他是一天所有的重要交易信息都在K线上体现的，如果不能把K线读明白，其实后面的炒股很多都是走冤枉路的。我当时还好被学校的老师K了三年，出来之后马上被战法给吸引了，多年之后发现，还是这些最基本的东西才是最有研究价值的东西。K线的颜色、K线的大小、K线的开盘和收盘、K线的最高和最低，K线的重叠和合并、K线的跳空等等这些技术必须要过关。上手就是战法，基本上后面都要补课。建议找K线的原著，专门讲解K线书籍的，《日本蜡烛图》等。

## 二、研究好量能。

成交量代表着每天的供需，成交量标志的股票成交清淡还是热闹，成交量还是看到主力的筹码运用情况，所以这种课程都必须要去学的。这根柱子，蕴藏的信息量，有的时候甚至决定了K线的价格高低。

## 三、股票的周期

不同的周期看一个股票的走势是不会有不同的结论的，所以看股票最累的也是最难的，就是多周期切换。有些股票建仓60个交易日，这60个交易日中，第一天加仓你是不可能发现的，但是到60天的时候，你又可能以为涨过一波了。所以多周期可以把非常多的日线加以合并，最后我们看到过去三个月主力在做什么，或者过去12后主力在做什么。当然除了看大周期，还要看小周期，比如当日的日线分时图为什么这么走，这些都和小周期的技术形态有很大的关系。比如5分钟的走势，5分钟一根K线，一个小时12根，一天48根，这些K线的走势有的时候决定了分时的全部梳理过程。还可能每天主力干活就是一个小时，所以一天就是4个小时线，这个时候你能从这些信息中看到主力的真是的想法。

综上所述：K线、成交量、周期，是三个非常重要的入市基础工具，只有把这三个搞清楚，其他的注入各种战法和指标你会更加清楚或者透彻。一旦上来就是战法和指标，那基本上就错过了你真正认识股票的机会。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。